
Божо Петров: Пленковић је одлуком да смени тројицу министара из Моста, кренуо у рушење владе
четвртак, 27 април 2017 14:39

Загреб -- Председник Моста и Сабора Божо Петров оценио је да је премијер и лидер
ХДЗ Андреј Пленковић одлуком да смени тројицу министара из Моста кренуо у рушење
владе.

  

  

"Овим чином креће се у рушење владе. ХДЗ за годину дана други пут руши сопствену
владу", рекао је Петров новинарима после неочекиване одлуке премијера да затражи
смењивање тројице министара из Моста, коалиционог партнера ХДЗ-а у влади.

  

Разлог је то што су тројица Мостових министара - унутрашњих послова Влаха Орепића,
правде Анта Шпрљу и животне средине Славена Добровића - гласали против предлога
да влада одбије захтев опозиције за покретање поверења министру финансија Здравку
Марићу.

  

Четврти министар из редова Моста, Иван Ковачић није био на седници владе, али је у
изјави Тпорталу рекао да подржава став Мостових мининистара.

  

Петров је рекао да Мостови министри нису гласали против владе, већ против Марића и
да неће рушити владу и истакао да је Пленковић тај "који треба да одговори хоће ли је
рушити".

  

"Мост сноси одговорност за своје министре, а министар финансија Здравко Марић је
одговорност ХДЗ-а", рекао је Петров.
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Он је оценио да је реч о "исхритреном потезу" и да Пленковић "покушава да разреши
тројицу министра Моста иза којих стоје резултати".

  

Опозициона Социјалдемократска партија (СДП) предложила је покретање питања
поверења у Сабору министру финансија Здравку Марићу због кризе у Агрокору. СДП
тврди да Марић не може да обавља ту функцију с обзиром да је пре доласка у владу био
на функцији извршног директора за стратегију и тржиште капитала у посрнулом
хрватском концерну Агрокор.

  

Премијер Пленковић је на седници владе одбацио све критике на рачун Здравка
Марића, посебно оне која се тиче евентуалног сукоба интереса министра финансија.

  

"Врло јасно говоримо да је чињеница да је једно време био запослен у Агрокору, али није
могао знати нити има одговорност за ове процесе који су се одвили у протеклим
месецима и седмицама", додао је.

  

Он је нагласио да влада "врло јасно и аргументовано одговара и на алузије које се
односе на евентуални сукоб интереса министра Марића, његову улогу у доношењу
одређених одлука у оквиру Хрватске банке за обнову и развој (ХБОР) кад је реч о
кредитним програмима за део компанија у концерну 'Агрокор' током 2016.године".

  

Коалициона влада ХДЗ-а и Моста има 20 министара од који су 16 из ХДЗ-а, а четири из
Моста.

  

Реч је о првој великој кризи власти у Хрватској од формирања коалиционе владе ХДЗ-а
и Моста у јесен прошле године. Медији оцењују да је извесно да ће Хрватска на нове
изборе уколико премијер Андреј Пленковић не крене у преслагивање парламентране
већине, јер је тешко веровати да ће Мост олако прећи преко разрешења својих
министара.
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Премијеру је за већину у парламенту потребно 76 гласова посланика, а могао би да
рачуна на неке мање политичке странке.

  

(Бета)
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